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Опрос педагогических работников

Университет глазами преподавателей

Цель: комплексный анализ ресурсов и процессов, обусловливающих качество образования.

Педагогические работники

22 чел.
(18 штатных сотрудников, 1 внутренний и 3 внешний 
совместитель)

Анкета включает 28 вопросов

➢ Удовлетворенность условиями труда
➢ Учебно-методическая деятельность
➢ Научно-исследовательская деятельность



Итоги опроса педагогических работников

50% педагогических работников имеют стаж работы в 
Университете более трех лет
Более 63% удовлетворены учебной нагрузкой
60% преподавателей привлекает творческий и инновационный 
характер труда
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Итоги опроса педагогических работников

60% педагогических работников удовлетворены своей работой
33% педагогических работников удовлетворены уровнем 
заработной платы
35% педагогических работников удовлетворены существующей 
системой мотивации труда
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Итоги опроса педагогических работников

Более 78% педагогических работников, в первую 
очередь, привлекает преподавание
73% педагогических работников удовлетворены 
возможностями ведения в университете научной 
деятельности
73% педагогических работников оценивают в 
целом работу дирекции филиала на хорошо и 
отлично
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Итоги опроса педагогических работников

63% педагогических работников оценивают качество 
оснащения аудиторий, помещения кафедр на хорошо и 
отлично
Большинство педагогических работников пользуются 
печатными изданиями в библиотеке УУНиТ очень редко
88% педагогических работников удовлетворены качеством 
фондов читального зала и библиотеки
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Итоги опроса педагогических работников

Большинство опрошенных посещают сайт 
университета ежедневно
Большинство опрошенных оценивают 
повышение динамики уровня 
подготовленности первокурсников
Большинство опрошенных, при проведении 
занятий, предпочитают лекции-дискусии и
работы в группах
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Итоги опроса педагогических работников

Заседания кафедр, а также собрания коллектива проводятся не реже 1-2 х раз в месяц
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Итоги опроса педагогических работников

Большинство опрошенных не занимались в течение последних 
12 месяцев другими видами оплачиваемой работы вне 
университета
Большинство педагогических работников видят свою 
дальнейшую профессиональную карьеру в стенах филиала 
УУНиТ в г. Кумертау
Разногласий между подразделениями УУНиТ не возникает
Большинство опрошенных оценивается работу всех 
подразделений филиала УУНиТ положительно
Большинство опрошенных видят пути решения проблемы 
организации учебного процесса за счет оснащенности 
аудиторий, сохранения коллектива опытных преподавателей
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Итоги опроса педагогических работников

Предложения по совершенствованию деятельности филиала:

Больше вкладываться в преподавательский состав и учебную базу.

Заинтересовывать и вовлекать студентов в проекты филиала УУНиТ в г. Кумертау, в том числе по проектам с 
организациями/предприятиями

Больше практики

Привлечение работодателей для более раннего формирования компетенций студентов



Выводы и рекомендации

1. Общий уровень удовлетворенности педагогических работников организацией учебного 
процесса - средний, в целях улучшения условий осуществления педагогической 
деятельности необходимо:

2. Разработать систему мониторинга потребностей педагогических работников в 
повышении профессиональных компетенций и отслеживать качественные изменения в 
методике преподавания по итогам применения результатов обучения.

3. Продолжить работу по внутривузовскому обучению педагогических работников 
иностранному языку.

4. Осуществлять ежегодное планирование стажировок педагогических работников с целью 
обмена профессиональным опытом.

5. Формировать запросы педагогических работников о технических средствах, 
необходимых для проведения учебных занятий.

6. Усилить меры социальной поддержки НПР.


